
ZAPISNIK 

5. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica 

(verificirani) 

 

Dana 18. prosinca 2025. godine, 5. sjednica Gradskog vijeća Grada Vodica započela je u 09:06 

sati u dvorani Centra za umjetnost i kulturu.  

Na sjednici su bili nazočni sljedeći vijećnici: g. Ante Pešić, g. Branimir Marić, gđa. Giordana 

Radin-Mačukat, g. Ivan Gojević, g. Igor Lozančić, g. Gordan Tabula, gđa. Barbara Juričev, gđa. 

Anamarija Širinić, gđa. Sanja Radin-Mačukat, gđa. Meri Bandl Valeš, gđa. Ilijana Bilješko Štrus i g. 

Auror Friganović.  

Na sjednici nije bio nazočan vijećnik: g. Marko Udovičić.  

Na sjednici su bili nazočni: Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov i službenici Grada: 

Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove, g. Marselo Mitrović-

Matić, Pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, Pročelnica Upravnog 

odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa Tina Bosotin, Pročelnik Upravnog odjela 

za komunalno-vodni sustav, zaštitu okoliša i graditeljstvo, g. Marko Lugović, Administrativni referent 

za društvene djelatnosti, g. Toni Mateša i Viša stručna suradnica za radne odnose, sjednice i lokalnu 

samoupravu, gđa. Barbara Marinčić.  

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić vodio je sjednicu. 

Gđa. Barbara Marinčić bila je zadužena za zapisnik uz tonsko snimanje. 

Sjednica je video snimana od ovlaštene osobe Grada. 

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić otvorio je 5. sjednicu na kojoj je u tom trenutku bilo 

nazočno 11 vijećnika, stoga je konstatirao kako je sukladno članku 66. Poslovnika osiguran kvorum za 

pravovaljano odlučivanje.  

Zapisnik s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica (neverficirani) usvojen je bez primjedbi. 

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na utvrđivanje dnevnog reda te rekao 

da nije podnesen pisani prigovor najkasnije 24 sata prije održavanja sjednice te se sukladno članku 56. 

Poslovnika predloženi dnevni red smatra usvojenim.  

 

DNEVNI RED:  

 

1. Druga izmjena Plana proračuna Grada Vodica za 2025. godinu 

2. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2025. godinu 

3. Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2025. 

godinu 

4. Izmjene Programa javnih potreba socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2025. godinu 

5. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

6. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

7. Dopune i izmjena Prijedloga Programa gradnje nove vodovodne mreže za 2025. godinu 

8. Plan Proračuna Grada Vodica za 2026. godinu i projekcije Proračuna za 2027. i 2028. godinu 

9. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Vodica za 2026. godinu 

10. Program javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2026. godinu 

11. Program javnih potreba u sportu na području Grada Vodica za 2026. godinu 

12. Program javnih potreba za ostale udruge civilnog društva Grada Vodica za 2026. godinu  

13. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2026. godinu 

14. Program javnih potreba socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2026. godinu 

15. Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Vodica za 2026. godinu 

16. Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu  

17. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

18. Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2026. godinu 

19. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Vodica u 2025. godini i godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

20. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata na 

Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura s Popisom važećih kandidatura za izbor članova 

Savjeta mladih Grada Vodica 

21. Rješenje o izboru članova Savjeta mladih Grada Vodica 

22. Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove 



Predsjednik g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na vijećnička pitanja. 

Aktualni sat otvoren je u 09:07 sati. 

 

Vijećnica gđa. Ilijana Bilješko Štrus sve je pozdravila i postavila pitanje na temu: „Rekonstrukcija 

zgrade u Račicama“. Pitala je planira li se rekonstrukcija stare zgrade u Račicama koja bi trebala biti 

namijenjena borilačkim sportovima. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je što se tiče bivše karaule da su već napravljena idejna 

rješenja same zgrade. Što se tiče borilačkih sportova, zgrada će se produžiti, odnosno kompletan projekt 

će sadržavati klupske prostorije, svlačionice, jedan dio natkrivenih tribina i u tijeku je raspisivanje 

natječaja za konačno arhitektonsko rješenje i ishođenje građevinske dozvole. Računa na to da će se 

građevinska dozvola dobiti u 2026. godini kako bi se moglo ići u rekonstrukciju i rješavanje tog 

problema.  

 

Vijećnica gđa. Ilijana Bilješko Štrus postavila je drugo pitanje na temu: „Ulica Prve primorske čete“. 

Skrenula je pozornost na navedenu ulicu jer se nalazi u blizini škole, a oznake su nevidljive. Navela je 

kako se tamo brzo vozi te zamolila da se oznake obnove, da pješački prijelaz bude crvene boje kao u 

centru, odnosno da se obnovi horizontalna i vertikalna signalizacija i da se pojača nadzor brzine ako je 

moguće.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je što se tiče obnove oznaka da će se svakako obnoviti i dodao 

da je kamera za brzinu postavljena, brzina se snima i kazne dolaze. Kazao je da su s obzirom da je tamo 

škola, Ulica Prve primorske čete i u nastavku Ulica Grgurev Ante Kukure postale vrlo opterećene ceste. 

Objasnio je da će se raditi u suradnji s Općinom Tribunj na alternativnom pravcu koji bi prošao od 

tribunjske uljare, gore dijelom preko obronka Mrzanca ili Križine i spojio se na županijsku cestu iznad 

Pelajića, otprilike nekih 500 metara. Ići će se u Hrvatske ceste jer bi to trebala biti državna cesta tako da 

se pokrene projektiranje. Dodao je da je označen koridor širine oko pedesetak metara čime bi se velikim 

dijelom rasteretila sadašnja cesta Prve primorske čete koja je očigledno postala jedna od najopterećenijih 

prometnica na području grada Vodica. Rekao je kako se nada da će se to pokrenuti sljedeće godine ili 

da se cesta barem isprojektira kako bi se utvrdio troškovnik, a s obzirom da Tribunj ima ribarski uzgoj 

državnog značaja, financiranje bi trebalo biti putem državnih cesta.  

Vijećnica gđa. Ilijana Bilješko Štrus se zahvalila. 

 

Vijećnica gđa. Giordana Radin-Mačukat došla je na sjednicu u 09:10 sati.  

 

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš pozdravila je sve prisutne i postavila pitanje na temu: „Razmještanje 

PU Vodice i Vatrogasne postrojbe“. S obzirom da je na prošloj sjednici govorila o ljudima koji imaju 

poteškoće s kretanjem i zdravstvenom ustanovom, odnosno sa zdravstvenim i mirovinskim osiguranjem 

koji se nalaze na katu u centru grada te nisu primjereni za takve ljude, sada je obratila pažnju na 

Policijsku postaju. Kazala je da je u zimskim mjesecima problematično doći do Policijske postaje jer 

nema adekvatnih prostora za parking. U nastavku je objasnila kako Policijska postaja osim svoje 

redovne djelatnosti održavanja reda i mira, prekršaja u prometu, obavlja i druge djelatnosti te svi koji 

trebaju prijaviti mjesto boravka ili obaviti druge djelatnosti koje obavlja policijska postaja, nemaju gdje 

parkirati. Dodala je da je već na prijašnjim sjednicama govorila kako je zgrada, odnosno prostor iza nje 

bio predviđen za parking, a kojeg je vlasnik dva put prodao tako da je Policijska postaja ostala bez 

parkirnog  mjesta jer se nisu na vrijeme upisali u zemljišnoknjižni izvadak. Sada Policijska postaja ima 

samo dva parkirna mjesta lijevo od zgrade koja su isključivo za službena vozila, a vozila djelatnika su 

vani na ulicama, kao na primjer Ulici dr. Ivana Ribara, Tina Ujevića, Stablinac III., IV. itd… jer se na 

samoj ulici Lasan Ante Kabalera ne može parkirati zbog trotoara. Zanimalo ju je s obzirom da je to u 

vlasništvu Republike Hrvatske, može li Grad osigurati premještaj te zgrade i na koji način jer je ljeti 

problem parkirnih mjesta još gori s obzirom da kuće koje se bave iznajmljivanjem imaju vani parkirane 

aute dodatno uz aute iz auto servisa čime su ulice zakrčene. Predložila je da se osigura mjesto za 

razmještaj policijske zgrade kako bi se osigurala parkirna mjesta za djelatnike i ljude koji dolaze 

obavljati djelatnosti. Pitala je s obzirom da se u zgradi u centru izdaju dokumenti kao što su osobne i 

putovnice, a za vozačku se mora ići u Mandalinu, može li se u sklopu toga riješiti i taj problem kako 

ljudi ne bi čekali ispred zgrade, odnosno problem ljudi koji imaju problem s kretanjem. Pitala je postoji 

li mogućnost da se zgrada zamjeni nekim drugim lokalitetom isto kao što je bilo govora o razmještanju 

Vatrogasne postrojbe iz Račica gdje je predviđen sportsko rekreativan centar pa da se usput oboje riješi. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je što se tiče Policijske postaje da Grad može uputiti pitanje 

Ministarstvu unutarnjih poslova, odnosno u Šibensko-kninskoj županiji, Ravnateljstvu policije s 

obzirom na zgradu koja se nalazi u centru, a koja nema adekvatne parkinge da se vidi što oni o tome 



misle smatrajući da nedostatak parkinga producira nepotrebnu gužvu na cestama. Kao Grad možemo im 

uputiti pismo da vidimo kako oni razmišljanju i eventualno zatražiti gradnju nove policijske postaje koja 

bi bila adekvatna sadašnjim uvjetima. Objasnio je što se tiče Grada da to nije njegovo vlasništvo, a ima 

još manje sredstava da bi Grad mogao sam intervenirati, a nažalost nema ni vlastitih terena da bi ponudio 

neki alternativni prostor na koji bi se mogli smjestiti. Dodao je da je pitanje vrlo interesantno i da smo 

se ranije izborili da Grad Vodice ima navedene institucije, da se ne mora ići u Grad Šibenik, a sada se 

govori o tome zbog čega nisu najadekvatniji s obzirom na parking, pristup, stepenice i sve ostalo. Kazao 

je što se tiče Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje i Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje 

da bi se moglo razmisliti i o tome u studiji koja je u izradi glede premještanja zdravstvene i stanice hitne 

pomoći. Iza nove godine očekuje se sastanak sa županom i svim institucijama, Domom zdravlja i 

Zavodom za javno zdravstvo, predstavnicima bolnica, a što će zajedno s nama podržati i zapadni dio, 

odnosno općine jer bi se u perspektivi gledano šibenska bolnica trebala prebaciti na drugi kraj grada što 

nam sigurno nije baš adekvatno jer će se dolazak do bolnice produžiti za 7,8 kilometara zaključivši da 

bi se na predjelu Račica izgradio centar koji bi bio osim onoga što imamo, primarno zdravstvo i hitnu 

pomoć i laboratorij i dijagnostika onakva kakva bi trebala i biti. Naveo je da bi to značilo da u slučaju 

da netko tko je dobio moždani udar, srčani udar ili je stradao na gradilištu ili u prometu, da se uz 

heliodrom može procijeniti stanje i u tzv. zlatnom satu odlučiti ide li se u Šibenik, Split, Zagreb itd… . 

Napomenuo je da je u tijeku izrada studije o čemu su obaviješteni svi relevantni faktori, a glede policije 

Grad može uputiti pismo i kazati s obzirom na situaciju i nedostatak parking prostora da bi se razmišljalo 

o drugoj lokaciji. Dodao je da mu nije poznato zašto nisu kupili parking jer je to je njihovo vlasništvo 

kojim upravlja Republika Hrvatska. Na kraju je rekao da će Grad uputiti jedno posebno pismo na adresu 

MUP-a u Šibeniku da se vidi što oni misle i što će odgovoriti.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila gradonačelniku što je prihvatio prijedlog razmještaja 

zdravstvene ustanove i što je uzeo u obzir s prethodne sjednice što je govorila vezano za zdravstveno i 

mirovinsko osiguranje da se u sklopu toga naprave i te adekvatne prostorije. Pitala je Gradonačelnika 

vezano za razmještaj policijske postaje, ukoliko razgovara sa županijom, bi li Grad imao nekakav 

adekvatan prostor za eventualno premještanje s obzirom da se kod izrade prostornog plana samo napravi 

za gradnju, a ostalo je pašnjak, ali ne predvidi se točno na određenom mjestu neke važne dijelove koji 

bi trebali biti isključivo namjena kao što je sada sportsko rekreativni centar. Smatra da bi već trebalo u 

prostornom planu predvidjeti neke stvari kao što je bilo govora za novu crkvu pa je to propalo. Pitala je, 

je li to u realizaciji i bi li Grad imao adekvatan prostor gdje bi se tako nešto moglo napraviti, razmjestiti 

isto kao i vatrogasna postrojba koja treba i dodatne prostore za svoja vozila. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je što se tiče Vatrogasne postrojbe, a u razgovoru s 

vatrogasnim zapovjednikom i vatrogascima da će se vatrogasci proširiti na postojećem terenu i dovršiti 

s obzirom da ćemo od županije dobiti u potpunosti natrag teren veličine trideset tisuća kvadrata jer se 

posjetiteljski centar neće graditi. Dodao je da će se to u dogovoru sa županom riješiti sljedeće godine i 

da je to preliminarna studija na kojoj se nešto radilo i gledalo, a vatrogasci ostaju na poziciji na kojoj su 

danas te će dobiti dodatan prostor koji nedostaje što je vrlo jednostavno rješivo. Što se tiče terena i 

smještaja napomenuo je kako je i na početku rekao, Grad jednostavno i nema nekakvih tako da će se 

prvo uputiti MUP-u što je vijećnica kazala o potrebnom adekvatnom premještaju. U nastavku je objasnio 

da se u prostornim planovima crtaju zone stambene, sporta, rekreacije i poslovne. Konkretno se ne crtaju 

točno ni zgrade ni točno djelatnosti s obzirom da se radi od oko 95%, 96% ili više privatnim terenima 

što bi značilo ako se isto nacrta, dužni smo u roku nekoliko godina otkupiti taj teren. Dodao je da se radi 

o Policijskoj postaji koja je vlasništvo Republike Hrvatske, ne Grada, ne lokalne samouprave ni županije 

te će se vidjeti što oni misle i planiraju nakon čega se može govoriti na koji način voditi policijske 

postaje. Na kraju je rekao kako smatra da je smještaj vatrogasaca tamo gdje se nalaze najadekvatniji, a 

za odlazak na drugu poziciju gdje se nešto razmatralo,  premalo je terena, nema infrastrukture, moralo 

bi se otkupljivati još terena, što bi bilo financijski opterećeno previše, a s obzirom na stupanj razvijenosti 

Grada ne možemo očekivati značajnija sredstva od Republike Hrvatske.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila.  

 

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš postavila je drugo pitanje na temu: „Zgrade u Prvić Šepurini“. Kazala 

je kako je već ranije prije par godine pitala vezano za dvije zgrade, a radi se o zgradi bivše učionice, 

odnosno škole do četiri razreda razredne nastave koja je bila problem s određenom osobom, a vezano 

uz imovinsko pravne stvari. Druga zgrada je zgrada u centru za koju je bilo govora da će se renovirati 

jer je „šaka u oko“ na kameno zdanje samog centra Šepurine, na vizuru i na sve skupa. Pojasnila je da 

se radi o zgradi u samom centru na čijem je vrhu prostor za mjesni odbor. Pitala je u kojoj je fazi obnova 

te zgrade. Smatra da će se tu vjerojatno uključiti konzervatori i slični stručnjaci. Pitala je i što je sa 

zgradom bivše škole, u kojoj je fazi i je li nešto riješeno po tom pitanju?  



Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da se glede zgrade stare škole još uvijek vode sudski 

postupci koji još uvijek nisu završeni tako da ne može ništa dalje kazati na tu temu dok se ne završe 

sudski postupci koji na žalost traju godinama. Zgrada stoji tako kako stoji i propada, ali dok se sudski 

postupci ne riješe Grad ne može intervenirati. Glede zgrade osnovne škole kazao je da je rađena 

1985./1986./1987. godine u centru Šepurine. Objasnio je da se u dogovoru s Mjesnim odborom i kroz 

otočki fond iz kojeg se sada radi šetnica, odnosno putevima zajedništva spaja Šepurinu i Luku sa 

sjeverne strane. Drugi dio tih sredstava, oko milijun eura namijenjen je za zgradu u kojoj je trenutno i 

Mjesni odbor, pošta i uljara. U suglasnosti sa Mjesnim odborom izrađuje se novi projekt s 

konzervatorima i svima ostalima uključenim. Misli da se već išlo na uvjete i da se projektira za novu 

građevinsku dozvolu jer je zgrada statički jako loša zbog čega ju je nemoguće obnoviti tako da će se 

srušiti i na njezinom mjestu će se napraviti nova zgrada. Dodao je da je na tu temu održano više sastanka 

sa Mjesnim odborom, a bio je i zbor građana u kojima se otprilike definiralo točno što se hoće i na koji 

način će se napraviti nova zgrada u što su uključeni i konzervatori i sva nadležna tijela. Vjeruje da ćemo 

u vrlo skorom periodu dobiti i građevinsku dozvolu, isto tako i izrađen troškovnik tako da se može ići u 

natječaj za gradnju i povlačenje drugog dijela sredstava iz otočnog fonda zaključivši da se osamdeset 

posto plaća kroz e koheziju iz europskih fondova, a dvadeset posto u investiciji sudjeluje Grad Vodice.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila i kazala kako je upravo i htjela pitati hoće li se povući 

sredstva iz fondova za razvoj otočnog turizma i slično. Pitala je Pročelnicu gđu. Tinu Bosotin u kojoj je 

fazi zgrada škole i je li bilo nekih pomaka u vezi toga. 

Pročelnica gđa. Tina Bosotin odgovorila je kako nema ništa reći drugačije nego što je već odgovorio 

Gradonačelnik. Spor je i dalje u tijeku i nemoguće je procijeniti koliko će trajati.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila.  

 

Aktualni sat zaključen je u 09:30 sati. 

Predsjednik g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na raspravu po točkama dnevnog reda. 

 

Točka 1. 

Druga izmjena Plana proračuna Grada Vodica za 2025. godinu  

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Drugu izmjenu Plana proračuna 

Grada Vodica za 2025. godinu. 

 

Točka 2. 

Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Izmjene Programa javnih potreba 

u kulturi Grada Vodica za 2025. godinu. 

 

Točka 3. 

Izmjene Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2025. 

godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Izmjene Programa javnih potreba 

u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2025. godinu. 



 

Točka 4. 

Izmjene Programa javnih potreba socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Izmjene Programa javnih potreba 

socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2025. godinu. 

 

Točka 5. 

Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je s 11 glasova 

„za“, 0 glasova „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ donijelo Izmjene Programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu. 

 

Točka 6. 

Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Izmjene Programa održavanja 

komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 

 

Točka 7. 

Dopune i izmjena Prijedloga Programa gradnje nove vodovodne mreže za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Dopune i izmjenu Prijedloga 

Programa gradnje nove vodovodne mreže za 2025. godinu. 

 

Točka 8. 

Plan Proračuna Grada Vodica za 2026. godinu i projekcije Proračuna za 2027. i 2028. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

AMANDMANI: Vijećnik g. Auror Friganović podnio je amandman koji nije prihvaćen s 2 glasa „za“, 

1 glasom „suzdržan“ i 8 glasova „protiv“.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš podnijela je dva usmena amandmana o kojima se nije glasovalo, budući 

da je vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš od istih odustala. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Gradonačelnik g. Ante Cukrov i Auror Friganović. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Plan Proračuna Grada Vodica za 

2026. godinu i projekcije Proračuna za 2027. i 2028. godinu. 



 

Točka 9. 

Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna 

Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 10. 

Program javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba u kulturi 

Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 11. 

Program javnih potreba u sportu na području Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba u sportu 

na području Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 12. 

Program javnih potreba za ostale udruge civilnog društva Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba za ostale 

udruge civilnog društva Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 13. 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 12 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 12 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba u 

predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 14. 

Program javnih potreba socijalne i druge skrbi Grada Vodica za 2026. godinu 

 



Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Hrvoje Perica i Gradonačelnik g. Ante Cukrov.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba socijalne 

i druge skrbi Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 15. 

Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program javnih potreba u 

protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 16. 

Program građenja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: : U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program građenja komunalne 

infrastrukture za 2026. godinu. 

 

Točka 17. 

Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program održavanja komunalne 

infrastrukture za 2026. godinu. 

 

Točka 18. 

Program utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Meri Bandl Valeš, Gradonačelnik g. Ante Cukrov i 

Auror Friganović.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Program utroška sredstava 

naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2026. godinu. 

 

Točka 19. 

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Vodica u 2025. godini i godišnji plan 

razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 



Izvjestitelj akta bio je Savjetnik za društvene djelatnosti, g. Luka Lipić, dipl. oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 10 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Analizu stanja sustava civilne 

zaštite na području grada Vodica u 2025. godini i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2026. 

godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje. 

 

Točka 20. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata na 

Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura s Popisom važećih kandidatura za izbor članova 

Savjeta mladih Grada Vodica 

 

Predlagatelj akta bio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, g. Branimir Marić. 

Izvjestitelj akta bio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, g. Branimir Marić. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća 

o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata na Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura s 

Popisom važećih kandidatura za izbor članova Savjeta mladih Grada Vodica. 

 

Točka 21. 

Rješenje o izboru članova Savjeta mladih Grada Vodica 

 

Predlagatelj akta bio je predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, g. Branimir 

Marić.  

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove, g. 

Marselo Mitrović-Matić, mag. iur.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Rješenje o izboru članova Savjeta 

mladih Grada Vodica. 

 

Točka 22. 

Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove, g. 

Marselo Mitrović-Matić, mag. iur.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Rješenje o izmjeni Rješenja o 

izboru Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove.  

 

Nakon što je raspravljano po svim navedenim točkama dnevnog reda, Predsjednik Gradskog vijeća, g. 

Ante Pešić zahvalio se svima i pozdravio sve vijećnike te ujedno zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 

10:54 sati.  

 

KLASA: 024-03/25-01/08 

URBROJ: 2182-4-03/12-26-18 

Vodice, 5. ožujka 2026. godine 

 

   ZAPISNIK PRIPREMILA                                                PREDSJEDNIK                              

                              

  Barbara Marinčić, mag. iur.                                         Ante Pešić 

 

 

 

 

 


